Bespreekformulier inspraakreactie op de provinciale omgevingsvisie

De fractie van Wij Putten verzoekt het Presidium om de zienswijzen van de fractieleden van Wij Putten en het college van b. en w. op de provinciale omgevingsvisie ‘Gaaf Gelderland’ en de omgevingsverordening te agenderen voor bespreken. 

Aanleiding:
De provincie Gelderland heeft de ontwerp-Omgevingsvisie Gaaf Gelderland en de ontwerp Actualisatieplan 6 Omgevingsverordening in de periode 14 juni 2018 tot en met 9 augustus 2018 vrijgegeven voor inspraak. 
Gezien het feit dat de inspraak procedure op de provinciale omgevingsvisie voornamelijk in de zomervakantie viel, is de gemeenteraad van Putten feitelijk buitenspel gezet. Wij Putten heeft daarop het initiatief genomen om als fractie een inspraakreactie te geven.  Daarnaast heeft het college van burgemeester en wethouders van Putten een inspraakreactie gegeven. Gezien het reces hebben zij dit hebben gedaan onder voorbehoud van eventuele aanvullende opmerkingen vanuit de gemeenteraad. 

Bestuurlijk Belang:
De provinciale omgevingsvisie en omgevingsverordening zijn belangrijke kaderstellende documenten voor de gemeenten in Gelderland, dus ook voor de gemeente Putten. In de omgevingsvisie gaat het over belangrijke onderwerpen als: wonen, bedrijventerreinen, duurzaamheid en bereikbaarheid. 
Na het sluiten van de termijn van terinzagelegging bieden Gedeputeerde Staten, mede naar aanleiding van de ingediende zienswijzen en hoorzittingen, een definitief voorstel aan Provinciale Staten ter vaststelling. 

Centrale Vraagpunten:
Wij Putten vindt het van belang om van de andere raadsfracties en college te horen of er steun is voor haar inspraakreactie. Ook zijn we benieuwd naar eventuele aanvullingen. Dan kunnen we dat meenemen bij de hoorzittingen.
Ook kan de commissie het college nog van input voorzien op zijn inspraakreactie. 

Concreet zijn onze vragen aan de commissie:
1. Kunnen de andere fracties de zienswijze van Wij Putten op inhoud ondersteunen, of hebben de fracties nog aanvullingen? 
2. Het college van burgemeester en wethouders maakt een voorbehoud voor eventuele aanvullende opmerkingen vanuit de gemeenteraad, wat kunnen wij het college meegeven? 

30 augustus 2018
Joyce Kamphuis, raadslid Wij Putten
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Bijgevoegd:
· Zienswijze Wij Putten
· Zienswijze gemeente Putten
· Vindplaats Omgevingsvisie Gaaf Gelderland: https://www.gelderland.nl/omgevingsvisie

